

“你的医保卡被人冒刷”“你牵涉到一起诈骗案” 这些伎俩现在还有人用

晨报讯(记者 郭坤)10月28日,家住山城区建设街的罗先生给记者打来热线电话,说有人冒充医保处的工作人员骗钱,万幸的是骗局被他当场拆穿。

罗先生说,他几天前在家中接到一个陌生人打来的电话,对方自称是医保处的工作人员。她先说罗先生用医保卡刷了上万元,买了大量的违禁药品,涉嫌犯罪。“当时我很奇怪,我的医保卡里根本就没有那么多钱,再说我也没有买违禁药品啊!”

不过,对方随后报出了他的姓名和

医保卡号,一字不差。这下,罗先生慌了神,连忙跟对方解释,对方说罗先生的医保卡可能被人冒刷,随后帮罗先生把电话转接到了“公安局”。

“一名自称是某市某公安分局的民警接了电话,说他是负责此类案件的警官某某,警号为×××,他说除了我的医保卡被冒刷了违禁药品外,我还牵涉到一起金融诈骗案。为了便于调查,请家人回避,并关闭电脑、电视,单独到一个房间里。随后,他便问我几个存折,都在什么银行开的户,上面分别有多少钱。”罗先生回忆说。

这时,罗先生突然觉得有些奇怪,这位“民警”闭口不谈违禁药品的事,而是一个劲儿地问他有几个存折,有多少钱。“突然间我明白过来了,钱!钱!钱!对方满口都是钱,一定是个骗子。我立即让他重新报一下姓名、警号,对方支支吾吾有些迟疑,我问他‘你们局长叫什么名字,请他接一下电话!’对方立马挂了电话。”

“如果当时我反应慢一点,就有可能陷入圈套,被他把钱骗走。希望这个经历能给大家提个醒,不要上了犯罪分子的当。”罗先生说。



村里小学来了城里老师

10月26日一大早,山城区石林镇西酒寺小学和李古道小学的孩子们盼来了城市里的老师给他们上课。

据介绍,该区经常组织优秀教师开

展送教下乡活动,以提高偏远乡村学校的教学水平。图为山城区第五小学的老师在给学生们上课。

晨报记者 陈志付 摄

杀人抛尸 两嫌疑人已被刑拘

晨报讯(记者 秦颖)9月7日,山城区居民刑某失踪,民警调查发现,这是一起残忍的杀人抛尸案,犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

可疑号码牵出嫌犯

2012年9月8日上午,山城区居民高某到红旗派出所案件侦办大队报案称:其女朋友刑某于9月7日早上离家,一夜未归,拨打手机也一直无人接听,家人四处寻找也没有找到。

接警后,民警们围绕刑某的工作、生活、社会关系等情况,迅速展开全方位的调查,并在第一时间采集了刑某父母的DNA数据,录入了疑似失踪人员数据库。

调查时,民警发现刑某失踪前曾与一手机号码联系,该号码机主登记信息为虚假信息,民警由此判定,刑某失踪案很有可能是一起刑事案件。

随着侦破工作的不断深入,一条条线索不断地汇集到专案组,民警初步确定郑某、吕某有重大嫌疑。

杀人抛尸 手段残忍

经专案组民警周密部署,9月24日晚,嫌疑人郑某、吕某在淇滨区某宾馆被抓。

经审讯,郑某、吕某交代了抢劫杀人的经过。9月7日,郑某、吕某合谋将刑某骗出后将其控制,逼问其银行卡密码,后将她捆绑后放入汽车后备箱,拉至山城区鹿楼某废旧砖场杀害。随后,二人开车抛尸于淇滨区上峪乡白龙庙村附近,用碎石掩埋。二人在自助取款机上提出受害人银行卡上的800元现金后潜逃。

目前,犯罪嫌疑人郑某、吕某已被刑事拘留,案件正在进一步调查中。

(线索提供:赵庆军 王建芳)

签霸王条款 推卸责任 一通信公司被查处

晨报讯(记者 陈志付 通讯员 王红星)10月29日记者获悉,针对近期以来我市老城区一些市民对某通信公司的投诉,当地工商部门对该通信公司的格式合同进行了专项检查,其合同违法行为已被立案查处。

工商执法人员发现,在该公司与客户签订的人网服务协议及其他格式合同中,有的条款把责任完全推给了消费者。“这种‘霸王条款’已经构成了合同违法。”工商执法人员告诉记者。

经检查,这家通信公司的格式合同中规定:“因甲方(客户)提供的客户资料不详、不实或变更后未通知乙方(通信公司)并办理手续等原因,使乙方无法向甲方提供服务的,乙方不承担相应责任。”这一条款不仅没有明确通信公司对客户资料应当承担的审查责任,而且还把责任全部推给消费者。

在这家通信公司的通信业务代理协议以及他们与消费者签订的购卡协议中,也存在着免除自己应当依法承担的责任的条款。

比如,他们的通信业务代理协议中有一条规定:“由于未履行保密条款导致客户损失的,由乙方(代销售电话卡代理商)承担责任。”完全没有提到自己应当承担的责任。

工商执法人员说,按照《合同违法行为监督处理办法》的规定,上述合同条款已构成了合同违法。工商部门对此予以立案,目前案件已进入了查处阶段。

山城区第九小学 组织活动纪念抗美援朝

让孩子懂得 “谁是最可爱的人”

晨报讯(记者 陈志付)10月25日是中国人民志愿军抗美援朝纪念日,山城区第九小学举行了一系列的纪念活动,让同学们懂得“谁是最可爱的人”。活动当中,师生们一起追忆先烈,缅怀历史,歌颂和平。

当日早晨,同学们列队聚在高高飘扬的五星红旗下,听老师介绍抗美援朝战争的背景、原因及战争过程和历史意义。老师还教育同学们不忘历史、爱好和平,铭记“最可爱的人”。随后,老师们又教学生学唱《我的祖国》、《中国人民志愿军军歌》等革命歌曲。

下午,同学们观看了电影《上甘岭》、《英雄儿女》等影片,对“最可爱的人”有了更深的认识,体会到了今天美好的和平生活来之不易。

受托讨债遗失借据 法院判受托人担责

晨报讯(记者 郭坤)高某受朋友之托替其讨要债务,可谁料讨债未果竟将朋友借据遗失,致使朋友的债务无法要回,被朋友一纸诉状将其告上法庭。10月29日,记者获悉,法院最终判决高某在10日内向委托人返还借条,否则将向委托人偿还借条上所载明的借款。

今年2月,高某受朋友陈某之托,替其讨要债务。陈某将借条交给高某,高某向陈某出具了一份收条,写明收到陈某的借条,债务人及债权人姓名、借款数额及时间等信息也一并写上。随后,高某便拿着借条去讨要借款。两个月后,陈某向高某了解债务的讨要情况,高某表示讨要情况不甚理想,陈某便决定自己去索要借款,并要求高某返还借条。可高某一直未能返还借条,并表示借条已在讨债过程中不慎遗失。陈某遂将高某诉至法院。

山城区人民法院审理后认为,陈某与高某之间已就讨要债务事宜达成有偿委托合同,受托人高某因过失而造成借据遗失,导致委托人陈某的债权无法实现,受托人高某应当对此承担赔偿责任。(线索提供:王炜)

八旬老人状告儿子 法官调解老人获赡养

晨报讯(记者 郭坤)兄弟二人多年前因家庭琐事产生纠纷,在赡养母亲的问题上产生分歧,无奈之下,80多岁的老人来到法院状告二儿子不履行赡养义务。10月26日,记者获悉,在山城区人民法院二庭法官的调解下,中断了多年的母子亲情、弟兄亲情得以修复。

张某有两个儿子,丈夫去世后,两个儿子因家庭琐事产生纠纷,并在赡养母亲的问题上产生分歧,最后由老大独自赡养母亲。2010年,两兄弟就母亲的赡养问题达成一致意见,但老二却没有按照协议支付母亲赡养费。后张某因瘫痪住院治疗,起诉二儿子要求其履行赡养义务。

办案法官查找案件的症结,发现是因为分父亲遗产一事,二儿子对哥哥有意见,遂分别找两人谈心,动之以情,晓之以理,并告知相关法律条文,使他们思想上逐渐有所转变。在法官的不懈努力下,老二不但拿出了3000多元补偿以前应支付的赡养费,还表示今后愿与大哥共同承担起母亲的赡养费与医疗费。(线索提供:唐磊)

中国移动手机支付注册用户超 6000 万人

中国移动手机支付业务自2010年5月商用以来,经过两年积累,目前已占据一定市场份额。相关数据显示,截至2012年9月,注册用户超过6000万人,年度累计交易额达250亿元,是2011年全年交易额的2.5倍。同时,结合用户消费习惯,中国移动推出了电子券、快捷支付等一系列用户喜闻乐见的电子化产品。

据介绍,“电子券”是中国移动联手

合作商户通过各种活动赠送给用户的一种电子货币,可以用来选定商户消费直接抵扣现金。目前,该电子券已可以在京东商城、当当网、凡客诚品等热门电子商务网站广泛使用。数据显示,2012年中国移动各省共发放电子券5亿元,电子券月活跃用户超过100万。

“快捷支付”则实现了用户不用到银行网点开通网银、手机银行,直接在中国

移动支付支付网站(<https://cmpay.10086.cn/>)或合作商户页面进行绑定,即可一键付款。同时,为确保用户放心消费、安全交易,中国移动还设置了账户资金变动短信实时通知、手机支付密码和短信验证码双重安全保障。业内相关人士表示,“快捷支付”大大降低了移动互联网渠道的使用门槛,并解决各银行对不同渠道、浏览器适配参差不齐的问题。(鹤移)

上海亚一金店
中国驰名商标 中华老字号
我的亚一 我的唯一
地址:淇滨区裕隆购物中心一楼
服务电话:13346803456